



Udruženje stranih ulagača apelira na **ubrzanje reformi** nužnih za povećanje investicija

## Potreban je “makeover” od pravosuđa do porezne politike

**Predstavljeno peto izdanje Bijele knjige – publikacije o poslovnoj i investicijskoj klimi i preprekama za ulaganje u Hrvatskoj**

Za “buđenje” poticajne poslovne i investicijske klime te poboljšanje konkurentnosti Hrvatske ključno je unapređenje na područjima pravna nesigurnost, porezne obveze, parafiskalne naknade, javna uprava i pravosuđe, pitanja rada i pristupa financiranju. Tih šest stavki istaknulo je Udruženje stranih ulagača petom izdanju svoje tzv. Bijele knjige – publikacije o poslovnoj i investicijskoj klimi i preprekama za ulaganje u Hrvatskoj.

Glavni urednik Bijele knjige Hrvoje Stojić na jučerašnjem je zagrebačkom predstavljanju poručio kako su u njoj sadržani i konkretni prijedlozi Udruženja za “makeover” ovih stavki. Predsjednik Udruženja stranih ulagača Mladen Fogec izrazio je zadovoljstvo zbog izdavanja već petog izdanja Bijele knjige. Istaknuo je da se značaj hrvatskih tvrtki u stranom vlasništvu svake godine povećava posebice u po-



S jučerašnjeg predstavljanja zbirke investitorskih zahtjeva i preporuka

druđu prihoda, investicija i izvoza u hrvatskom gospodarstvu. U Hrvatskoj je potrebna promjena mentaliteta i način na koji se percipiraju strani ulagači, zaključio je Fogec uz zahvale Vladi na trenutnim naporima koje čini da bi ubrzala reforme nužne za povećanje stranih i domaćih ulaganja. Izaslanik Predsjednice RH Marko Jurčić izrazio je zadovoljstvo što Udruženje kontinuirano i sustavno radi na unapređenju investicijske klime. Potpredsjednica Vlade i ministrica gospodarstva, poduzetništva i obrta Martina Dalić predstavila je aktualne reforme koje Vlada provodi s ciljem una-

pređenja investicijske klime i poboljšanja uvjeta poslovanja za sve hrvatske poduzetnike. Guverner Hrvatske narodne banke Borisa Vujčića predstavio je kako produktivnost tvrtki utječe na izvoz i investicije. Iako su se investicije počele oporavljati one su i dalje slabije nego prije krize, rekao je Vujčić uz napomenu da je ključni generator rasta izravnih stranih ulaganja i dalje zadržana dobit, dok su vlasnička ulaganja skromna. Obrazovanje i ljudski kapital su ključni za ekonomski rast, zaključio je Vujčić i rekao da se Hrvatska treba početi uspoređivati s najboljima u izgradnji vlastitih mjera i politika. (pr) ●

RENE KARAJMAK